

एसआरएम आईएस टी एनसीआर कैंपस में धूमधाम से मनाया स्वतंत्रता दिवस

मीडिया फॉर यू
मोदीनगर।

मोदीनगर। आज्ञादी की 75 वीं वर्षगांठ पर एसआरएम आईएस टी एनसीआर कैंपस में स्वतंत्रता दिवस धूमधाम से मनाया गया। आजादी के 75 साल पूरा होने पर अमृत महोत्सव के इस जर्न में एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस के छात्र-छात्राओं, शिक्षक गणों व कर्मचारियों में भी स्वतंत्रता दिवस को लेकर जोश हाई रहा। बड़े ही धूमधाम से एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में स्वतंत्रता दिवस मनाया गया। इस अवसर पर एसआरएम एनसीआर कैंपस के निदेशक डॉ एस विश्वनाथन ने झंडा फहराकर कार्यक्रम की शुरुआत की। स्टूडेंट्स ने इंडिपेंडेंस डे सेलिब्रेशन में बड़-चढ़कर हिस्सा लिया। कई कल्चरल प्रोग्राम भी हुए। डॉन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा ने

कार्यक्रम का संचालन किया व कहा कि 15 अगस्त का दिन उन शहीदों को याद करने का दिन है जिन्होंने देश की स्वतंत्रता की खातिर अपनी जिंदगी कुर्बान कर दी इसके पश्चात एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस से लेकर पुराने कैंपस तक पैदल हो तिरंगा बाज्रा निकाली गई। जिसमें एनसीसी कैडेट्स के द्वारा पायलटिंग, मार्च पास्ट एवं राष्ट्रीय ध्वज को सम्मान पूर्वक सलामी दी गई। जिसमें दीपक गुप्ता एवं सज्ज कुमार सेठ के द्वारा पायलटिंग की गई तथा ज्योति सचदेवा एनसीसी इंस्ट्रक्टर के द्वारा उचित कर्मांड के साथ परेड का निरीक्षण किया गया। इस दौरान डॉन डॉ डॉके रमो, डॉन एडमिरशन डॉ आरपी महापात्रा, डॉन कैंपस लाइफ डॉ नवीन अहलावत, डॉ धीम्या भट्ट, डॉ अंचल मिश्रा, एनसीसी के केप्टेन डॉ सुरील कुमार, चंद्रशेखर त्यागी व डॉ नितिन घामा का विशेष योगदान रहा।



हिंदू महासभा राष्ट्रीय अध्यक्ष राज्यश्री चौधरी एवं जिला अध्यक्ष मथुरा

महस्य विकास अधिकारी पर्ण बोरा ने जिला पर्यावरणीय

आजादी की 75 वीं वर्षगांठ एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में धूमधाम से मनाया गया



मोदीनगर (हिन्द आत्मा)। आजादी के 75 वें अमृत महोत्सव के जश्न में एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस के छात्र-छात्राओं, शिक्षक गणों व कर्मचारियों में भी स्वतंत्रता दिवस को हर्षोल्लास के साथ कॉलेज प्रांगण में मनाया गया। आजादी के 75 वें अमृत अवसर पर एसआरएम एनसीआर कैंपस के निदेशक डॉ. एस विश्वनाथन ने झंडा फहराकर कार्यक्रम की शुरुआत की। छात्र-छात्राओं ने स्वतंत्रता दिवस कार्यक्रम में बढ़-चढ़कर भाग लेते हुए

कई सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश किए। कॉलेज डीन मैनेजमेंट डॉ. एन एम मिश्रा ने कार्यक्रम का बखूबी संचालन करते हुए कहा कि 15 अगस्त का अवसर उन शहीदों को याद करने का दिन है जिन्होंने देश की स्वतंत्रता की खातिर अपनी जान कुर्बान कर दी। इसके पश्चात एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस से लेकर पुराने कैंपस तक पैदल तिरंगा यात्रा निकाली गई। जिसमें एनसीसी कैडेट्स द्वारा पायलटिंग, मार्च पास्ट एवं राष्ट्रीय ध्वज को सम्मान पूर्वक सलामी दी गई।

जिसमें दीपक गुप्ता एवं सहज कुमार सेठ के द्वारा पायलटिंग की गई तथा ज्योति सचदेवा के निर्देशन में एनसीसी कमांड के साथ परेड का निरीक्षण किया गया। इस दौरान डीन डॉ. डीके शर्मा, डीन एडमिशन डॉ. आरपी महापात्रा, डीन कैंपस लाइफ डॉ. नवीन अहलावत, डॉ. धौम्या भट्ट, डॉ. आंचल मिश्रा, एनसीसी के केयरटेकर डॉ. सुशील कुमार, चंद्रशेखर त्यागी व डॉ. नितिन धामा आदि का कार्यक्रम को सफल बनाने में विशेष योगदान रहा।

स्वतंत्रता दिवस पर एसआरएम के विद्यार्थियों ने दिया देशप्रेम का संदेश चि

बुलन्द संदेश व्यूरो

मोदीनगर (अनवर खान)। आजादी की 75वीं वर्षगांठ पर एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में स्वतंत्रता दिवस बड़ी ही धूमधाम के साथ मनाया गया। सर्वप्रथम संस्थान के निदेशक डॉ एस विश्वनाथन द्वारा ध्वजारोहण किया गया। डॉ एस विश्वनाथन ने कहा कि देश को आजादी दिलाने में अपनी जान कुर्बान कर देने वाले शहीदों को हमें हमेशा याद करना चाहिए और उन्हें नमन करना चाहिए। संबोधन के बाद संस्थान के सभी विद्यार्थियों एवं शिक्षकों द्वारा एनसीआर कैंपस से पुराने कैंपस तक पैदल मार्च करते हुए तिरंगा यात्रा निकाली गई। इस दौरान संस्थान के विद्यार्थियों द्वारा सांस्कृतिक एवं देशभक्ति से परिपूर्ण प्रस्तुतियां दी गईं। बाद में निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन द्वारा विद्यार्थियों को देश सेवा की शपथ भी दिलाई गई। संचालन डीन मैनेजमेंट डॉ एनएम मिश्रा



द्वारा किया गया। कार्यक्रम को सफल बनाने में दीपक गुप्ता, सहज कुमार सेठ, ज्योति सचदेवा, डीन डॉ डीके शर्मा, डीन एडमिशन डॉ आरपी महापात्रा, डीन

कैंपस लाइफ डॉ नवीन अहलावत, डॉ धौम्या भट्ट, डॉ आंचल मिश्रा, डॉ सुशील कुमार, चंद्रशेखर त्यागी व डॉ नितिन धामा आदि का विशेष योगदान रहा।

बुलन्द

गाजि
देशभ
75व
है.देश
बल्लि
आज
गाजि
पार्क
मित्र
फरय
वीर
बाद
गया
ने म
रानी
बताए

आजादी की 75 वीं वर्षगांठ पर एसआरएम आईएस टी एनसीआर कैंपस में स्वतंत्रता दिवस धूमधाम से मनाया गया



सर्व आउट न्यूज

मोदीनगर। आजादी के 75 साल पूरा होने पर अमृत महोत्सव के इस जश्न में एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस के छात्र-छात्राओं, शिक्षक गणों व कर्मचारियों में भी स्वतंत्रता दिवस को लेकर जोश हाई रहा। बड़े ही धूमधाम से एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में स्वतंत्रता दिवस मनाया गया। इस अवसर पर एसआरएम एनसीआर कैंपस के निदेशक डॉ एस विश्वनाथन ने झंडा फहराकर कार्यक्रम की शुरुआत की। स्टूडेंट्स ने इंडिपेंडेंस डे सेलिब्रेशन में बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। कई कल्चरल प्रोग्राम भी हुए। डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा ने कार्यक्रम का संचालन किया व कहा कि 15 अगस्त



का दिन उन शहीदों को याद करने का दिन है जिन्होंने देश की स्वतंत्रता की खातिर अपनी जिंदगी कुर्बान कर दी।

इसके पश्चात एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस से लेकर पुराने कैंपस तक पैदल ही तिरंगा यात्रा निकाली गई। जिसमें एनसीसी कैडेट्स के द्वारा पायलटिंग, मार्च पास्ट एवं राष्ट्रीय ध्वज को सम्मान पूर्वक सलामी दी गई।

जिसमें दीपक गुप्ता एवं सहज कुमार सेठ के द्वारा पायलटिंग की गई तथा ज्योति सचदेवा एनसीसी इंस्ट्रक्टर के द्वारा उचित कमांड के साथ परेड का निरीक्षण किया गया। इस दौरान डीन डॉ डीके शर्मा, डीन एडमिशन डॉ आरपी महापात्रा, डीन कैंपस लाइफ डॉ नवीन अहलावत, डॉ धूम्या भट्ट, डॉ आंचल मिश्रा, एनसीसी के केयरटेकर डॉ सुशील कुमार, चंद्रशेखर त्यागी व डॉ नितिन धामा का विशेष योगदान रहा।